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Hayano yuye6Horo roga: 01.09.2025 OkoH4yaHue y4yebHoro roga: 31.08.2026
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- TeopeTnyeckoe oby4eHne 1 paccpeoToHeHHbIe MPaKTUKK

Mg |- MpeaavnnomHas npakTuka

- MoaroToBka K 3alUuTe W 3alumTa BbiNyCKHOW KBanuduKaLMoHHON paboTbl

M |- Npou3soacTBEHHAA NpakTuka

- KaHukynbl

Y |- Y4ebHas npaktuka

- HayuHo-uccregoarenbckasi pabora

3 |- Qk3ameHauMOHHas ceccust

- MoaroToBka K cAaye 1 caaya rocyapCTBeHHOro aksameHa

MNA |- MpomexyToyHas aTTecTaums
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- Hepabouue npa3gHuyHble aHM

= |- Het oby4eHusi

INunct cornacoBaHus

JomkHoCTb [olile] Pesynbrat
3aBeayloLMii kadeapon FankuH AmuTpuin Bnagummuposuy CornacoBaH
CneumanueT no y4e6GHO-MeToAnYeCcKoi KonTbix BepoHuka

CornacosaH

paGote

AnekcaHapoBHa

OOKYMEHT MOAMNUCAH 3NEKTPOHHOW NOAMNUCHIO
Ceptudpukar: 01A67400D8B1139F4E9FCC41761B8D2F
Bnapeneu; VrHatbeBa Mapwsi AnekcaHpgpoBHa
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